I'eomerpus. biaok Ne26. Teopema kKocuHYCOB
KBaapaT cTOpoHBI TPeyroJbHUKA PaBeH CyMMe KBAa/IPaToB JABYX

APYTruX CTOPOH MMHYC YIBOCHHO€ NPOU3BENCHUE ITUX CTOPOH HA * Undopmanus ais TeX, KTO X0UeT 3HaTh OOJIbIIE MKOJIbHOU
KOCHHYC yIJIa MeK1y HUMH

IIPOTrPaMMBbI:

a?=b+¢*—-2.-b-c-cosa

Mpumep. [au Tpeyronbuuk ABC. Haintu pnuny CI.
B

20=90°AB=9,BC =3,AM/MB =1/2, rbe M — Tou4ka Ha runoteHyse AB, . "
CoOTHOLEHne EpeTmHaup,epa — COOTHOLWUEeHNE B YETbIPEXYIOJIbHMKE,

KOCBEHHbIW aHanor TeopemMbl KOCUHYCOB:

PemaeM; Mexay ctopoHamu a, b, ¢, d U NPOTUBOMONOXKHLIMU
1. Tak kak AM + MB = 9, a AM/MB =1/2, To AM = 3, MB = 6.

N3 TpeyronsHunka ABC Hanpem cos B:
BC 3 1

cosB=—=-=-
48 9 3

2. 113 TpeyronbHnka CMB no Teopeme kocunycos Hangem CM:
CM? = CB* + MB* — 2CB - MB - cos B

yrnamu o, 7y 1 auaroHansimu e, f npocToro
(HecaMonepeceKalLLEerocs) YeTbIp&xyronbH1Ka

BbINMONMHAETCA COOTHOLLEHWE!

ef2 =a’c® + b’ d® — 2abed cos(a + 7)

!YauBH HIKOJIBHOTO YUYHTEJS:

CM?*=324+62—2-3-6--=33 .
3 cnpocu npo coomuouteHue bpemwmnatioepa

—_—

CM =+3

OteeT: CM = m



33 aHNuAa AJid 3aHATUu. Hai HUTE X, y. I HAXO CHHUHA 3HAYCHUA
1 1 aute x, . Ji X0 9 ME|FT,MK=EK =50 [10] EN=17
HEHN3BECTHbLBIX yrﬂOB JOCTATOYHO HAUTHU J1106y10 K
TPUTOHOMETPHYECKYIO (PYHKLHUIO ITOT0 yriia (CHHYC, KOCHHYC M Jp.)
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Jomamnee 3aganue. Haiigure X, y. Jls1 HaX0KIeHUS 3HAYCHU S
HEH3BECTHBIX YIJIOB J0CTATOYHO HAWTH JII00YI0
5 QN =12 7 le RM =x TPHUTOHOMETPHUYECKYIO (DYHKIHIO ITOr0 Yria (CHHYC, KOCHHYC H Ap.)
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